
 Dear Traveler,

Welcome to Texas!

The Texas Alcoholic Beverage Commission (TABC) was 
established in 1935 as the state regulatory agency covering all 
phases of the alcoholic beverage industry in the State of Texas. 

The TABC collects in excess of $250 million annually in taxes 
and fees which aids in the financing of public schools and many 
public assistance programs throughout the state.   

The TABC would like to remind you that when visiting or 
returning to Texas, it is important to know your rights and 
limitations regarding the amount of alcoholic beverages and 
cigarettes that you can legally bring into our state.

Executive Director
Texas Alcoholic Beverage Commission

For all transactions except those at a cruise terminal, if a TABC TCO fails to 
affix a tax stamp on your distilled spirits, beer, malt liquor, wine or cigarettes, or 
fails to provide a retained alcoholic beverage receipt upon tax refusal, please 
call:  1-888-THE-TABC (1-888-843-8222)

Restrictions for Importing
 Alcoholic Beverages

•	 You may not import more than 1 gallon of distilled spirits, 3 
gallons of wine and 24 twelve ounce containers (288 ounces) 
of beer/malt liquor and may not substitute one type of alcoholic 
beverage for another. 

•	 Imported alcoholic beverages must be for your own personal 
use.

•	 You may import alcoholic beverages only once in a 30-day period.

•	 You must personally accompany the alcoholic beverage as it 
enters the state. 

•	 Each alcoholic beverage container imported into Texas is 
subject to the state tax and a $3.00 administrative fee. This fee 
is included in the posted tax rates. 

•	 Payment of the fees and taxes must be documented by a tax 
stamp placed on each container. 

•	 Failure to pay the tax and obtain the appropriate stamp will 
subject violators to a fine ranging from $100 to $1,000 and/or a 
jail term of up to one year.

Proper Identification

TABC § 1.05, 107.07, 201.71

TABC Commissioned Peace Officers (Agents) are authorized 
to confiscate and destroy alcoholic beverages over the 
importation limits or those possessed by minors (persons 
under the age of 21) or intoxicated persons. Cigarettes shall be 
confiscated and destroyed from persons under the age of 18.	
                                                                        TABC §5.36 & §107.07

A TABC Tax Compliance Officer (TCO) will inform taxpayers that 
are not in compliance with TABC §107.07 with regards to quantity 
or containers over the legal limit, that the taxpayer has the following 
options:

•	 Return the alcoholic beverage to Mexico;
•	 Self-destruct the alcoholic beverages; or
•	 Abandon the containers and authorize TABC to destroy.  

In all instances where alcohol or cigarettes are abandoned, the TCO 
will prepare Form 9-34, TABC Ports of Entry Disallowed Alcoholic 
Beverages/Cigarettes Receipt, to document the reason for tax 
refusal and the disposition of the alcoholic beverages/cigarettes.  
The taxpayer will sign Form 9-34 and be provided a copy.  

Identificación apropiada

Los adultos jóvenes deben tener identificación apropiada para 
demostrar que tienen 18 años o mas para importar cigarrillos y 
21 años o más para importar bebidas alcohólicas.  Identificación 
apropiada debe:

•	 contener una descripción física y una fotografía 
coherentes con la apariencia del individuo;

•	 indicar que la persona tiene 18 años (para cigarrillos) o 
21 años (para bebidas alcohólicas); y

•	 estar emitida por una agencia gubernamental.

Young adults must have proper identification to show that 
they are 18 years of age or older to import cigarettes and 21 
years of age or older to import alcoholic beverages.  Proper 
identification must:

•	 contain a physical description and photograph consistent 
with the individual’s appearance;

•	 purport to establish that the individual is 18 years old (for 
cigarettes) or 21 years old (for alcohol); and

•	 be issued by a government agency.

•	 No podrá importar más de 1 galón/3,78 litros de licores 
destilados, 3 galones/11.35 litros de vino y 24 envases de doce 
onzas (288 onzas/8.51 litros) de cerveza/licor de malta, y no 
podrá reemplazar un tipo de bebida alcohólica por otro.

•	 Las bebidas alcohólicas importadas deberán ser para uso 
personal.

•	 Podrá importar bebidas alcohólicas una vez cada 30 días.

•	 Deberá ingresar la bebida alcohólica al estado en forma 
personal. 

•	 Cada uno de los envases de bebidas alcohólicas importados 
a Texas están sujetos al impuesto estatal y a una tasa 
administrativa de $3.00. Dicha tasa está incluida en las tasas 
fiscales publicadas.

•	 Para documentar el pago de las tasas y los impuestos se deberá 
colocar una estampilla de impuestos en cada envase.

•	 Aquellos individuos que no paguen el impuesto ni obtengan 
la estampilla correspondiente deberán pagar una multa de 
entre $100 y $1000 y/o podrían ir a prisión por un período de 
hasta un año.

Restricciones para la importación de 
bebidas alcohólicas

Confiscation Authority and Disallowed 
Alcoholic Beverages/Cigarettes

La autoridad de confiscación y las bebidas 
alcohólicas/cigarrillos desaprobado

TABC § 1.05, 107.07, 201.71

(Any complaint can be filed at www.tabc.texas.gov)

Los Oficiales de Paz Comisionados por la Comisión de Bebidas 
Alcohólicas de Texas (Agentes) están autorizados a confiscar y 
destruir aquellas bebidas alcohólicas que superen los límites de 
importación o que estén en manos de menores (individuos menores 
de 21 años) o individuos ebrios. Se confiscarán y destruirán los 
cigarrillos que estén en manos de individuos menores de 18 años.

Un Oficial de Cumplimiento Fiscal de la Comisión de Bebidas 
Alcohólicas de Texas les informará a los contribuyentes que 
no cumplan con la norma §107.07 de la Comisión de Bebidas 
Alcohólicas de Texas, referente a volúmenes o cantidad de envases 
que superen el límite legal, que tienen las siguientes opciones:

•	 Regresar la bebida alcohólica a México;
•	 Autodestruir las bebidas alcohólicas; o
•	 Abandonar los envases y autorizar a la Comisión de 

Bebidas Alcohólicas de Texas a destruirlos.

En todos los casos en los que se abandone alcohol o cigarrillos, el 
Oficial de Cumplimiento Fiscal completará el Formulario 9-34, Recibo 
de Bebidas Alcohólicas/Cigarillos Desaprobado de los Puertos de 
Entrada de la Comisión de Bebidas Alcohólicas de Texas, con el fin 
de documentar el motivo por el que no se pagaron los impuestos y 
la disposición de las bebidas alcohólicas/cigarillos. El contribuyente 
deberá firmar el Formulario 9-34 y recibirá una copia del mismo.

Para todas las transaciones con excepcion en las terminales de cruceros, si un 
Oficial de Cumplimiento Fiscal de la Comisión de Bebidas Alcohólicas de Texas no 
coloca la estampilla de impuestos en sus licores destilados, cerveza, licor de bebida 
malta, vino o cigarrillos, o no le proporcionase un recibo de bebidas alcohólicas 
retenidas por no pagar los impuestos, sírvase comunicarse con:  
1-888-THE-TABC (1-888-843-8222)

  TABC §5.36 & §107.07

(Podrá presentar cualquier tipo de queja en www.tabc.texas.gov)



Distilled Spirits/Licores destilados

Miniatures/Miniaturas (50 ml) (1-4 Containers)	$ 3.25

Half Pint/Media pinta (200 ml)	 $ 3.25

Pint/Una pinta (500 ml)		  $ 3.50

Fifth/Un quinto de galón (750 ml)	 $ 3.50

Quart/Un cuarto de galón (1 ltr/1 litro)	 $ 3.75

Half Gallon/Medio galón (1.75 ltr/1.75 litro)	 $ 4.25

Gallon/Galón (3.79 ltr/3.79 litro)	 $ 5.50

Beer/Cerveza
(or the equivalent quantity of malt beverage/)
(o la cantidad equivalente de bebida de malta)

6 twelve oz. containers/6 envases de doce oz 	 $3.25

12 twelve oz. containers/12 envases de doce 	 $3.25
oz  

24 twelve oz. containers/24 envases de doce 	 $3.50
oz 

Wine/Vino

Fifth/Un quinto de galón (750 ml)	 $ 3.25

Gallon/Galón (3.79 ltr/3.79 litro)	 $ 3.75
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Texas Alcoholic Beverage Commission

questions@tabc.texas.gov
poe@tabc.texas.gov
www.tabc.texas.gov

512-206-3333 (Information)
1-888-THE-TABC (Complaints)

TDD/TTY:  711

Carton/Un Cartón (10 packs/10 cajetillas) 	 $ 15.00

Pack/Una cajetilla	 $ 1.50

Las importaciones pueden estar sujetas a otros 
impuestos y  restricciones federales.

(Includes $3.00 administrative fee.) 
(Incluye $3.00 de tarifa administrativa.)

Tasas para
los cigarrillos

Collection Rates
for Cigarettes

Tasas impuestos de Texas 
para 
bebidas alcohólicas

Texas Tax Rates 
For 

Alcoholic Beverages

Importing Alcoholic Beverages for 
Personal Use

Persons 21 years of age or older may import a maximum of:

•	 1 gallon of distilled spirits;
•	 3 gallons of wine; and
•	 24 twelve oz. containers (288 ounces) of beer/malt liquor.  

Importing Cigarettes for Personal Use

•	  A collection of $1.50 is due on each and every pack of 
cigarettes imported into the state.  A stamp is placed on 
each cigarette pack to indicate payment. 

Importación de bebidas alcohólicas para 
consumo personal

Las personas de 21 años o más pueden importar un 
máximo de:

•	 1 galón de licores destilados;
•	 3 galones de vino; y
•	 24 envases de doce oz (288 onzas) de cerveza/licor de 

malta.

Importación de cigarrillos para 
consumo personal

•	 Se pagará un monto de $1.50 por cada uno y todos 
los paquetes de cigarrillos que sea importada al estado. 
Para indicar que se ha pagado, se coloca un sello en 
cada cajetilla. 

Importing 
Alcoholic Beverages 

& Cigarettes for 
Personal Use
How much can I import?

How much will it cost?
Can I pay with a credit card?

¿Cuánto puedo importar?
¿Cuánto costará?

¿Puedo pagar con tarjeta de crédito?

Importar bebidas 
alcohólicas y cigarrillos 

para uso personal

Imports may be subject to additional federal 
restrictions, taxes and duties. 

TABC Publication 6055

Cash and credit cards accepted.  
Se aceptan efectivo y tarjetas de crédito. 

Not available at all locations.  See our website at www.tabc.texas.gov/POE for availability.
No disponible en todas las localidades.  

Visite nuestro sitio Web www.tabc.texas.gov/POE para la disponibilidad.

P.O. Box 13127
Austin, Texas 78711
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